Ukazka Testu ¢.1 pro TUM1

Cas: 60 minut. Pomiicky: papir, tuzka a vlastni hlava.
Je treba ziskat minimalné 6 bodua.

1) Vytvoite negaci vyroku:

a) V pondéli nebo v ttery mam brigddu. 1 bod
b) Neékteii kluci neumi jezdit na kole. 1 bod
¢) Snézi, ale neni zima. 1 bod
2) Pomoci symbolu A, B, C, —, U, N zapiste vysrafovanou mnozinu (obrazek najdete
ve zvlastnim souboru). 1 bod
3) Urcete nejvétsi spolecny délitel ¢isel 222 a 518. 1 bod
4) Urcete nejveétsi 4-ciferné ¢islo délitelné ¢islem 18. 1 bod

5) Urcete zbytek, ktery vznikne pii déleni ¢isla 15176 ¢islem 9, aniz byste provadéli toto
déleni. Oduvodnéte s vyuzitim nejbliz§tho mensiho nasobku. 1 bod

Nasledugici slovni tlohy reste bez rovnic, pouze pomoci sc¢itini, odcitdni, ndsobeni a
déleni prirozenych cisel. Vsechny provddéné operace zapiste.

6) Ve tiidé je 28 zaku. Kazdy z nich byl v nedéli v kiné nebo na plovarné. 15 zédku bylo
v kiné, 18 na plovarné. Kolik déti bylo pouze na plovarné? 1 bod

7) Zebitk dlouhy 4 m mé 11 piicek. Od horniho i dolnfho konce k nejblizsi piicce je 35
cm. Jakd je vzdalenost dvou sousednich pticek? 1 bod

8) Eva méla o 7 ¢okolddovych bonbént méné nez Alice. O 5 bonbdnt se vsadily a Alice
prohrala. Kdo mé ted’ vice bonbénu a o kolik? 1 bod

9) Kolika zpusoby je mozné rozdélit 19 déti beze zbytku do dvojic a trojic tak, aby
zadné dité nezbylo? 1 bod



